11Iro

HAms: Urops
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.06.2005 22:29:40

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHus1 Bpaua: 24.06.2005 20:43:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10214/answer/10215




[Tonunel B MOYEBOM IIy3bIpe NOJKHEL OBITH YAaleHH, T.K. Y4aCTO pakK MOUEBOI0 ITy3hIPs IPEefCTaBIeH
IIOJIUIIO3HBIMU pa3pacTaHusIMU onyxonu. O0s3aTenbHO 00paTUTECh K OHKOYPOJIOTY OIS
onepatuBHOro jedeHus (TYP mouesoro my3eips). C yBaxxeHueM, CopokuH K.B.



